

## 4人获奖励！铜陵经开区集中兑现高质量招商引资项目引荐人奖励

2月15日上午，在2022年重大项目攻坚年暨作风建设提升年动员大会上，对2021年经开区招商引资项目引荐人进行了表彰通报，并兑现引荐人奖励54.5万元。

其中包括为总投资20亿元的美芯新材料锂电池湿法隔膜项目引荐人兑现第一期奖励20万元、总投资10亿元的长兴化学合成树脂项目引荐人兑现第一期奖励18万元、总投资10亿元的碲明半导体集成电路封测项目引荐人兑现第一期奖励9万元；总投资6亿元的无锡南方石油润滑油添加剂项目引荐人兑现第一期奖励7.5万元。

为鼓励社会各界人士积极参与招商引资，形成全民招商的浓厚氛围，鼓励引荐更多优质企业投资经开区，经开区2021年印发了招商引资引荐人奖励办法，对为招商引资提供重大项目信息或引进项目的单位和个人按一定标准给予资金奖励。在项目投产后引荐人还可按照实际固定资产投资额度继续申请奖励，单个项目最高可奖励120万元。

此次受表彰的引荐人为经开区引荐的企业主要是上市公司和行业龙头企业，发展前景广阔，这些企业的落地不仅能弥补经开区部分产业空白，还将带来产业链集聚的虹吸效应，带动产业集群的扩大与发展，形成新的经济增长点。

美芯新材料锂电池湿法隔膜项目引荐人徐振中表示，经开区拿出真金白银兑现招商引荐人奖励，一方面可以激发大家继续参与经开区招商引资工作的热情，是对项目投资方的鼓励，让民营企业感到非常踏实，切实增强企业发展的信心、干劲；另一方面，引荐企业落户经开区完善产业生态，对企业自身降低成本、提高市场竞争优势也有很大帮助。

经开区党工委书记、管委会主任周剑在会上强调，抓投资就是抓发展，谋项目就是谋未来。希望社会各界人士以“主人翁”的姿态，发挥所在领域的知名度和影响力，为经开区招商引资贡献更多力量。下一步，经开区将进一步优化营商环境，夯实作风建设，迅速掀起大招商、招大商的新热潮！

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178790.html>